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TecT 2 (aomawHo 6p. 1)

XuppoaMHamuka

LLto e npegmeT Ha NpoyyyBakwe Ha xmapoanHamukara.

Koe e MaTeMaTU4KOTO 1 (PM3NYKOTO TONKyBaHE Ha ABaTa MeTOAN 3a U3ydYyBakke Ha ABUXEHETO Ha
dnyngute. Hanpasu cnopenba mery ngata metoau.

Koja e pasnukaTta mery Lagrange-oBuoT un Euler-oBnot HaumH Ha Npoy4dyBare Ha CTPYEH-ETO.

Koe e hn3nykoTo 1 MaTEMATMYKOTO TONKYyBake Ha CTaUMOHAPHO U HECTALMOHapHO CTPyeHe Ha
donynaor.

LLiTo npeTcTaByBaat CTpyjHUTE NMHUK U KOja € HUBHaTa MaTeMaTuyka nHTepnpeTtauuja.

Kako ce pecmHupaaT CTpyjHU NMHUKN, ENEMEHTAPEH CTPYEH NMOTOK Y NOTOK CO KOHEYHWN AVMEH3UN.
LLTo e kapakTepUCTMYHO 3a CTPYjHULMTE NPU CTaUMOHAPHO, OOHOCHO HECTALMOHAPHO CTPyeHsEe.
Ns3BepneTe v andepeHumjanHnTe paBeHkn Ha aBwxkere Ha ngeaneH dnyug (Euler-oBu paBeHkn) n
objacHeTe ja cyluTUHATa Ha CEKOj YIIEH BO TME PaBEHKM.

Hanuwete rv gndepeHumjanHuTe paBeHKn Ha OBWkee Ha ngeaneH donyvg (Euler-oBu paBeHkn).
O6jacHeTe ja cywTMHaTa Ha cekoj 4neH Bo Euler-oBute paBeHku.

Kako rnacwu ja paBeHkaTa Ha KOHTUHYMTET BO AnddepeHumjaneH obnuk n objacHeTe kako ce goara 4o
Hea. Koe e Hej3nHOTO hn3nYKo 3HaYeHe BO Cry4vaj Ha HecTucnue nyna.

Koja paBeHka ro nspasysa 3akOHOT 3a Op)KyBah-e Ha MaTepujaTta.

HanuweTe ja paBeHKaTa Ha KOHTUHYUTET 3a €fleMEeHTapeH CTPYeH NMOTOK U NOTOK CO KOHEYHM
anmeH3un. Koe e onanykoTo 3Hayerwe Ha paBeHKkaTa Ha KOHTUHYUTETOT.

Koe e reomeTpuckoTo TorkyBawe Ha bepHynneBaTta paBeHka 3a ngearneH nyva.

Koe e eHepreTckoTo TONKyBawe Ha bepHynuesaTta paBeHka 3a ngearneH dnyva.

Koe e reomeTpuckoTo TornkyBawe Ha bepHynnesaTta paBeHka 3a pearneH dnyva.

Koe e eHepreTckoTo TONKyBak-e Ha bepHynuesaTa paBeHKa 3a pearneH dnyma.

Mpu kon NpeTnocTaBkK e n3BegeHa bepHynveBaTta paBeHka Ha ngeaneH gpnyug,.

Mpw Kou NpeTnocTaeku e n3BeaeHa bepHynneeaTta paBeHka Ha pearneH dnyma.

Koja e pasnukata nomery bepHynuneBaTa paBeHka 3a pearieH 1 3a ugearneH dpnymg n objacHeTe kako
Taa pasnuka ce MaHudecTupa reoMmeTpuckn 1 EHEepPreTCKu.

LLTo e namyHapHo, a WwTo TypOyneHTHO CTpyere Ha hnynaoT u o4 LITO 3aBMCK Kako Ke CTpym
donynaor.

Koja e 3aBncHOCTa Ha 3arybute Ha eHeprujata og 6p3mHaTta Ha cTpyene Ha rnynaor.

ObGjacHeTe kakBM TUMNOBWU Ha OTMNOPW M 3arybu NOCTojaT Npu CTpyere Ha peaneH cryma, Ha WwTo ce
JorKaT TUE 1 KOj NPUHLIMN Ce KOPUCTU 3a HUBHO ONpeaenyBak-E.

Kako ce npecmeTyBaat NMHUCKUTE W NoKanHuTe 3arybu npu cTpyewe Ha peaneH dnyua, Koj
KoebMLMEHT ja onpeenysa ronemMmHaTa Ha Tve 3arybu u og WTo 3aBuUCKU TOj. 3a NMHUCKMTE 3aryou
HanueTe ro n3pasoT 3a TOj KOeULNEHT NPU NTaMUHAPHO CTPyeHse.

Kako rnacu bepHynueBaTa paBeHKa 3a CTpyewe Ha ugeaneH u peaneH onyma H1U3 paMmHOMEPHO
BPTIIMBY KaHanu u objacHeTe M NoeanHUTE HEj3UHN YNIEHOBW.

Hanuwerte rn gBaTta o6nvum Ha ocHOBHaTa paBeHKa Ha TypbomalumH1Te 1 kage ce NpuMeHyBa Taa.
LLito ce nogpasbupa nog (Lwuto ondaka) MOMMOT XMAPOMEXaHNYKA CITUYHOCT U KaJe 1 Kako ce
npumeHyBa Taa. ObjacHeTe fanu € MOXHO 3a40BOJyBake Ha LielocHaTa XnapomMexaHuyka CrinyHoCT.
HanuweTe rvm nspasnte 3a Haj4eCcTo NPUMEHYBaAHNTE KPUTEPUYMU 3a XMOPOANHAMMUYKA CITIMYHOCT,
objacHeTe WITO TME (PM3NYKM 3HAYAT M KOra ce NnpMMeHyBaar.

OG6jacHeTe wWTO ce nogpasbumpa nod NoMMOT XuapaynmyeH yaap v kora HactaHyBa 10j. O6jacHeTe rn
Ha4YMHWTE 3a crpevyBare Ha XMApaynMyHMOT yaap.

ObjacHeTe WwTO Cce nogpasdbumpa nog NOMMOT XugpaynunyeH yaap 1 kora HactaHysa Toj. O6jacHeTe ru
dasnTe Ha XMapaynM4H1oT yaap.
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